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Ata da 21 Reunião da Mesa Diretora de 
2025 da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 13:30 
horas, na Sala das Comissões, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Itaguaí, presentes os vereadores: Haroldo Rodrigues Jesus Neto — Presidente; 
Fabiano Jose Nunes — Vice-Presidente; Guilherme Severino Campos de Farias Kifer 
Ribeiro - 2° Vice-Presidente; Patrícia Fernanda Kuchenbecker — 3' Vice-Presidente; 
Rachel Secundo da Silva — 1' Secretária e Alexandro Valença de Paula - 2° 
Secretário. O Sr. Presidente cumprimentou a todos e informou a necessidade da 
edição de Decreto Legislativo para recondução dele e do Vice-Presidente aos seus 
cargos da Mesa Diretora. Os senhores membros da Mesa Diretora tomaram ciência 
a edição do Decreto Legislativo Reconduzindo os Excelentíssimos Senhores 
Presidente e Vice-Presidente aos seus cargos da Mesa Diretora. O Sr. Presidente 
informou em seguida o retorno à Casa dos Vereadores licenciados, conforme 
Decreto Executivo n°4.930, de 18 de junho de 2025, publicado em 18 de junho de 
2025 no Jornal Oficial de Itaguaí — Edição n° 1.336, pág. 3, que os exonerou de seus 
respectivos cargos de Secretários Municipais. Os senhores membros da Mesa 
Diretora tomaram ciência do referido retomo. Dando prosseguimento a reunião o Sr. 
Presidente informou que, dada a Diplomação e a Posse do Sr. Prefeito realizada na 
semana anterior e o retorno dos vereadores titulares o mandato, não haveria a 
possibilidade de realização da Sessão Solene em comemoração aos 207 anos de 
emancipação político-administrativa do Município. Os senhores membros da Mesa 
Diretora tomaram ciência a edição do fato e lamentaram a não realização do evento. 
Não havendo temas a serem abordados, o Sr. Presidente encerrou a presente reunião 
e marcou a próxima para dia 1 de julho de 2025, às 9:30 horas. Eu, Domingos 
Jannuzi Alves, Tec. Legislativo — Redação, mat.: 068, lavrei esta Ata que lida e 
achada conforme segue assinada. 
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